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QUYẾT ĐỊNH
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Ban hành Kế hoạch hoạt động Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh Kon Tum 
năm 2024


TRƯỞNG BAN CHỈ ĐẠO VỀ CHUYỂN ĐỔI SỐ TỈNH KON TUM

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa dổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ Quyết định số 749/QĐ-TTg ngày 03 tháng 6 năm 2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt “Chương trình Chuyển đổi số quốc gia đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”;
Căn cứ Quyết định số 942/QĐ-TTg ngày 15 tháng 6 năm 2021 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chiến lược phát triển Chính phủ điện tử hướng tới Chính phủ số giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030;
Căn cứ Quyết định số 411/QĐ-TTg ngày 31 tháng 3 năm 2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chiến lược quốc gia phát triển kinh tế số và xã hội số đến năm 2025, định hướng đến năm 2030;
Căn cứ Quyết định số ...../QĐ-UBQGCĐS ngày ... tháng ... năm 2024 của Ủy ban Quốc gia về Chuyển đổi số về ban hành Kế hoạch hoạt động của Ủy ban Quốc gia về Chuyển đổi số năm 2024;
Căn cứ Quyết định số 339/QĐ-BCĐCĐS ngày 07 tháng 02 năm 2022 của Trưởng ban Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số tỉnh ban hành Quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số tỉnh Kon Tum;
Theo đề nghị của Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông.
QUYẾT ĐỊNH:
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Kế hoạch hoạt động của Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh Kon Tum năm 2024 (có Kế hoạch kèm theo).
Điều 2. Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký ban hành.
Điều 3. Các Thành viên Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số tỉnh, Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, Trưởng ban Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố và Tổ giúp việc Ban chỉ đạo về chuyển đổi số tỉnh chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	Nơi nhận:
- Như Điều 3;
- Ủy ban Quốc gia về Chuyển đổi số (b/c); 
- Bộ Thông tin và Truyền thông (b/c);
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c);
- Thường trực HĐND tỉnh (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Các sở, ban ngành, đơn vị thuộc tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố;
- VP UBND tỉnh: CVP, PCVP-KGVX;
- Lưu: VT, KGVX.PTDL.
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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG
CỦA BAN CHỈ ĐẠO VỀ CHUYỂN ĐỔI SỐ TỈNH KON TUM NĂM 2024
(Ban hành kèm theo Quyết định số      /QĐ-BCĐCĐS ngày     tháng    năm 2024 của Trưởng ban Ban Chỉ đạo về Chuyển đổi số tỉnh)


I. Mục tiêu 
Ban Chỉ đạo tỉnh tập trung điều phối các sở, ban, ngành; UBND các huyện, thành phố đẩy mạnh triển khai thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ về chuyển đổi số đã đề ra. Ưu tiên nguồn lực để đạt các chỉ tiêu quan trọng thuộc các chương trình, chiến lược của quốc gia về chuyển đổi số. Kịp thời tháo gỡ khó khăn, vướng mắc phát sinh.
II. Nhiệm vụ trọng tâm
1. Lãnh đạo việc chuẩn bị nội dung sơ kết 02 năm thực hiện Nghị quyết 09-NQ/TU, ngày 18-02-2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy “về chuyển đổi số tỉnh Kon Tum đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”. Thời gian: trong tháng 01-2024.
2. Tập trung chỉ đạo, giám sát, kiểm tra, đôn đốc các nội dung đã đề ra trong Kế hoạch số 1250/KH-UBND ngày 06/5/2022 của UBND tỉnh và Kế hoạch số      /KH-UBND ngày    /      /2024 về chuyển đổi số tỉnh Kon Tum năm 2024.
3. Tổ chức các Phiên họp Ban Chỉ đạo:
- Họp Ban Chỉ đạo đánh giá công tác triển khai hoạt động 6 tháng đầu năm và triển khai các nhiệm vụ 06 tháng cuối năm. Thời gian: Trong tháng 6-2024.
- Họp Ban Chỉ đạo đánh giá công tác triển khai nhiệm vụ năm 2024 và triển khai kế hoạch hoạt động năm 2025. Thời gian: Trong tháng 12-2024.
4. Công bố xếp hạng chỉ số chuyển đổi số các sở, ban, ngành, địa phương của tỉnh. Thời gian: Quý I/2024.
5. Triển khai công tác kiểm tra hoạt động chuyển đổi số tại các sở, ban, ngành tỉnh; UBND các huyện, thành phố.
6. Tổ chức các đoàn đi nghiên cứu, học tập kinh nghiệm về chuyển đổi số.
7. Tổ chức các buổi làm việc song phương với các tập đoàn, doanh nghiệp lớn về công nghệ để tham vấn các nội dung về chuyển đổi số và thu hút, phát triển doanh nghiệp số trên địa bàn tỉnh (nếu có).
III. Phân công nhiệm vụ
1. Thành viên Ban chỉ đạo
1.1. Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông 
- Theo dõi, đôn đốc các nội dung, nhiệm vụ trong Kế hoạch Chuyển đổi số năm 2024 và kế hoạch hoạt động của Ban chỉ đạo tỉnh, tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện theo quy định.
- Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kiến thức về chuyển đổi số, kỹ năng số và an toàn thông tin cho cán bộ, công chức, viên chức.
- Cùng các sở, ngành, địa phương triển khai kết nối, chia sẻ, khai thác dữ liệu, công bố dữ liệu mở.
- Tham mưu đôn đốc triển khai hạ tầng số, nền tảng số trên địa bàn tỉnh.
- Tham mưu UBND tỉnh tổ chức Ngày chuyển đổi số năm 2024 theo hình thức phù hợp.
- Tham mưu triển khai Quyết  định số 1690/QĐ-TTg ngày 26/12/2023 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án “Kiện toàn tổ chức bộ máy, nâng cao năng lực quản lý nhà nước và thực thi pháp luật về chuyển đổi số từ trung ương đến địa phương đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” trên địa bàn tỉnh.
- Tham mưu Quyết định ban hành Kiến trúc Chính quyền điện tử tỉnh Kon Tum, phiên bản 3.0, hướng tới Chính phủ số (theo Quyết định số 2568/QĐ-BTTTT ngày 29/12/2023 của Bộ thông tin và Truyền thông).
- Hướng dẫn việc quản lý kinh phí chi công nghệ thông tin, chuyển đổi số, hệ thống định mức kinh tế - kỹ thuật mới ban hành.
- Tổ chức các đoàn đi nghiên cứu, học tập kinh nghiệm về chuyển đổi số.
- Tham mưu tổ chức các Phiên họp Ban Chỉ đạo.
- Chủ động, kịp thời báo cáo, xin ý kiến chỉ đạo của Trưởng ban chỉ đạo về chuyển đổi số đối với những vấn đề vượt quá thẩm quyền.
1.2. Giám đốc Công an tỉnh 
- Tiếp tục thúc đẩy công tác thiết lập và sử dụng tài khoản định danh VNeID cho người dân, đặc biệt là định danh mức 2 nhằm khai thác hiệu quả cơ sở dữ liệu về dân cư.
- Tổ chức thông tin, tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và nhân dân về vị trí, vai trò, tầm quan trọng của an ninh mạng; hiểu rõ âm mưu, thủ đoạn, hoạt động các loại tội phạm trên không gian mạng, từ đó, ý thức được vai trò, trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân trong bảo vệ an ninh mạng và xây dựng không gian mạng an toàn, lành mạnh.
1.3. Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh 
- Thúc đẩy việc cung cấp dịch vụ công trực tuyến toàn trình; Thanh toán trực tuyến dịch vụ công; số hóa thủ tục hành chính; Hồ sơ thủ tục hành chính được người dân, doanh nghiệp thực hiện trực tuyến.
- Phát huy hiệu quả hệ thống thông tin phục vụ chỉ đạo, điều hành; Hệ thống thông tin báo cáo.
1.4. Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư 
- Thực hiện về đo lường giá trị gia tăng của kinh tế số.
- Thúc đẩy việc hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa chuyển đổi số; sử dụng bộ công cụ tự đánh giá mức độ sẵn sàng chuyển đổi số, hỗ trợ đào tạo, tư vấn, thuê, mua các giải pháp chuyển đổi số.
- Hỗ trợ việc đăng ký và thành lập doanh nghiệp công nghệ số mới, tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp công nghệ số về thủ tục gia nhập thị trường.
1.5. Giám đốc Sở Tài chính 
- Triển khai kết nối Cơ sở dữ liệu quốc gia về giá của Bộ Tài chính.
- Phối hợp thúc đẩy áp dụng hóa đơn điện tử.
1.6. Giám đốc Sở Công Thương 
- Thúc đẩy thương mại điện tử, đặc biệt là thương mại điện tử vùng nông thôn, đưa bà con nông dân buôn bán, cung cấp hàng hóa trên các sàn thương mại điện tử.
- Thúc đẩy ứng dụng hợp đồng điện tử trong hoạt động thương mại và trong ngành điện.
1.7. Giám đốc Sở Xây dựng
Thúc đẩy triển khai Đô thị thông minh tại Thành phố Kon Tum và đô thị Kon Plông theo Nghị quyết số 09-NQ/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
1.8. Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo
- Thúc đẩy triển khai thanh toán không dùng tiền mặt trong cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh.
- Chỉ đạo, đôn đốc các cơ sở giáo dục tiếp tục hoàn thiện được mô hình quản trị số, hoạt động số, chuẩn hóa dữ liệu số, kho học liệu số mở.
- Triển khai Bồi dưỡng nâng cao kỹ năng số cho đội ngũ viên chức, giáo viên trên địa bàn tỉnh.
1.9. Giám đốc Sở Nội vụ
- Phối hợp bồi dưỡng kỹ năng số cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, nhất là đội ngũ cán bộ công chức cấp xã.
- Phối hợp tham mưu triển khai hiệu quả Quyết  định số 1690/QĐ-TTg ngày                26/12/2023 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án “Kiện toàn tổ chức bộ máy, nâng cao năng lực quản lý nhà nước và thực thi pháp luật về chuyển đổi số từ trung ương đến địa phương đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” trên địa bàn tỉnh.
- Phối hợp tham mưu chính sách thuê chuyên gia chuyển đổi số.
1.10. Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ
- Tham mưu xem xét ưu tiên các nhiệm vụ khoa học công nghệ trong các lĩnh vực trụ cột của cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ tư như AI, Blockchain, Dữ liệu lớn; các ứng dụng phục vụ chuyển đổi số lĩnh vực nông nghiệp, du lịch, chuyển đổi số, gắn liền với chuyển đổi xanh...
- Hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa chuyển đổi số (thuộc nhiệm vụ khoa học công nghệ).
1.11. Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
- Chủ trì triển khai hiệu quả Chương trình chuyển đổi số trong xây dựng nông thôn mới, hướng tới nông thôn mới thông minh giai đoạn 2021-2025 theo Quyết định số 924/QĐ-TTg, ngày 02/8/2022 của Thủ tướng Chính phủ.
- Nghiên cứu triển khai Nền tảng số quốc gia về dữ liệu số nông nghiệp và Nền tảng truy xuất nguồn gốc nông sản.
- Thúc đẩy 100% sản phẩm OCOP được đưa thông tin lên sàn giao dịch thương mại điện tử.
1.12. Giám đốc Sở Y tế
- Thúc đẩy triển khai thanh toán không dùng tiền mặt trong cơ sở khám chữa bệnh trên địa bàn tỉnh.
- Thúc đẩy các cơ sở khám chữa bệnh sử dụng Căn cước công dân (CCCD) gắn chíp, ứng dụng VNeID thay thế thẻ Bảo hiểm y tế khi khám chữa bệnh.
- Thúc đẩy tỷ lệ người dân có Hồ sơ sức khỏe điện tử.
- Triển khai việc số hóa thông tin chăm sóc, bảo vệ sức khỏe nhân dân, thông tin khám bệnh, chữa bệnh; hình thành cơ sở dữ liệu về y tế, phục vụ chuyển đổi số ngành y tế.
1.13. Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
- Triển khai các nền tảng phục vụ du lịch, bảo tàng; thu thập, chuẩn hóa, mở dữ liệu và cung cấp dữ liệu mở phục vụ du khách trong và ngoài tỉnh. Các đại lý du lịch, doanh nghiệp lữ hành hay khách du lịch kiểm tra trạng thái và đặt (booking) trực tuyến một cách nhanh chóng, thuận tiện, tối ưu về chi phí.
- Phối hợp thúc đẩy triển khai thanh toán không dùng tiền mặt, ứng dụng hợp đồng điện tử trong các cơ sở lưu trú, điểm tham quan, du lịch.
1.14. Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường
- Tiếp tục triển khai nền tảng cơ sở dữ liệu đất đai và khai thác sử dụng đối với Cơ sở dữ liệu quốc gia về đất đai trên địa bàn tỉnh.
- Triển khai kết nối Cơ sở dữ liệu đất đai quốc gia (phân hệ tập trung tại Bộ Tài nguyên và Môi trường). Cổng liên thông TNMT - Thuế (Bộ Tài nguyên và Môi trường).
1.15 Giám đốc Sở Giao thông vận tải
- Triển khai kết nối Cơ sở dữ liệu đăng kiểm phương tiện (Bộ Giao thông vận tải) và Cơ sở dữ liệu giấy phép lái xe (Bộ Giao thông vận tải).
- Phối hợp thúc đẩy triển khai thanh toán không dùng tiền mặt, ứng dụng hợp đồng điện tử trong lĩnh vực vận tải.
1.16. Giám đốc Ngân hàng nhà nước - Chi nhánh tỉnh Kon Tum
- Thúc đẩy ứng dụng thanh toán số, thanh toán không dùng tiền mặt theo hướng thuận tiện, dễ dàng và an toàn. 
- Chỉ đạo các ngân hàng, tổ chức tín dụng tiếp tục làm thẻ, ví điện tử cho người dân.
- Phối hợp với các doanh nghiệp viễn thông để triển khai dịch vụ Mobile Money.
- Nghiên cứu tham mưu triển khai chính sách ưu đãi cho hình thức thanh toán không dùng tiền mặt.
- Thúc đẩy thực hiện hợp đồng điện tử trong lĩnh vực ngân hàng.
- Triển khai kết nối Hệ thống danh mục dùng chung của Ngân hàng nhà nước Việt Nam.
2. Các đơn vị, địa phương
2.1. Sở Lao động, Thương binh và Xã hội
- Chỉ đạo, đôn đốc các cơ sở đào tạo nghề tiếp tục hoàn thiện được mô hình quản trị số, hoạt động số, chuẩn hóa dữ liệu số, kho học liệu số mở. Tăng cường công tác  bồi dưỡng, tập huấn kỹ năng số cho người lao động.
- Thúc đẩy người lao động và tổ chức sử dụng lao động thực hiện ký kết hợp đồng lao động điện tử.
2.2. Sở Tư pháp
- Triển khai Hệ thống thông tin công chứng, chứng thực và hoàn thiện cơ sở dữ liệu về công chứng, chứng thực trên địa bàn tỉnh.
- Phối hợp hướng dẫn địa phương, đơn vị rà soát văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến Luật Giao dịch điện tử.
2.3. Ban Dân tộc
- Tiếp tục phát triển cơ sở dữ liệu về công tác dân tộc trên địa bàn tỉnh phục vụ xây dựng và hoạch định chính sách phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi.
2.4. Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh
- Nghiên cứu, tham mưu triển khai “Hệ thống Tòa soạn hội tụ” phục vụ chuyển đổi số lĩnh vực phát thanh và truyền hình.
- Tổ chức triển khai phổ biến, tuyên truyền, nâng cao nhận thức về chuyển đổi số theo chuyên mục đảm bảo tần suất theo quy định.
2.5. Bảo hiểm xã hội tỉnh
- Tiếp tục hoàn thiện Cơ sở dữ liệu về bảo hiểm, thực hiện kết nối, chia sẻ cho các cơ quan, tổ chức, cá nhân phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành của tỉnh, đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội và yêu cầu chính đáng của các cơ quan, tổ chức, cá nhân.
2.6. Cục Thống kê tỉnh
- Nghiên cứu, thu thập, phân tích, tính toán các chỉ số về: “Tỷ trọng kinh tế số trên GDP” và “Tỷ lệ nhân lực lao động kinh tế số trong lực lượng lao động” của tỉnh phục vụ hoạch định chính sách phát triển kinh tế - xã hội và chấm điểm chuyển đổi số của tỉnh.
2.7. Cục thuế tỉnh
- Thúc đẩy áp dụng hóa đơn điện tử và số hóa thu thuế, gắn với phát triển kinh tế số, phổ cập chữ ký số trong xã hội. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]- Thúc đẩy doanh nghiệp nộp thuế điện tử.
[bookmark: _heading=h.t83erquc01qu]2.8. Các doanh nghiệp: Bưu điện tỉnh, VNPT Kon Tum, Viettel Kon Tum, Mobifone Kon Tum chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương:
[bookmark: _heading=h.8nb1axc112sl]- Triển khai hạ tầng mạng băng rộng cáp quang, 4G, 5G. 
[bookmark: _heading=h.k551tfn21ejj]- Cung cấp dịch vụ thanh toán điện tử qua nền tảng Mobile Money.
[bookmark: _heading=h.ga668atmen0x]- Có chính sách cung cấp chữ ký số; điện thoại thông minh cho người dân.
[bookmark: _heading=h.pb0nuh3i8mcd]- Thúc đẩy các chương trình hỗ trợ hộ sản xuất nông nghiệp đưa các sản phẩm nông nghiệp của tỉnh lên các sàn thương mại điện tử postmart.vn.
[bookmark: _heading=h.s5rag1rq08p4]- Tiếp tục đẩy mạnh triển khai nền tảng địa chỉ số quốc gia gắn với bản đồ số trên địa bàn tỉnh (thu thập, cập nhật, bổ sung dữ liệu địa chỉ số liên quan).
[bookmark: _heading=h.f9pinnutv0c]2.9. Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố 
- Chỉ đạo, chịu trách nhiệm thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ về phát triển chính quyền số, kinh tế số, xã hội số trên địa bàn quản lý, trong đó tập trung:
- Triển khai nghiêm túc, đảm bảo việc tiếp nhận và trả kết quả dịch vụ công thông qua hình thức trực tuyến từ xa.
- Thực hiện ký số 100% văn bản điện tử trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành. Thực hiện đảm bảo chế độ báo cáo trên hệ thống báo cáo của Chính phủ và của tỉnh.
- Đôn đốc triển khai phổ cập đến người dân các nội dung: định danh điện tử; tài khoản điện tử; chữ ký số; điện thoại thông minh; internet cáp quang đến hộ gia đình; tài khoản dịch vụ công trực tuyến; hồ sơ sức khỏe điện tử...
- Tổ chức các lớp bồi dưỡng kỹ năng số cho cán bộ, công chức, viên chức, lao động và người dân trên địa bàn.
- Triển khai thúc đẩy phát triển thương mại điện tử, sử dụng hóa đơn điện tử trên địa bàn.
- Triển khai cơ sở dữ liệu đất đai trên địa bàn tỉnh góp phần hoàn thiện cơ sở dữ liệu đất đai quốc gia.
- Thúc đẩy hoạt động chuyển đổi số nông nghiệp và du lịch trên địa bàn.
- Triển khai thúc đẩy chuyển đổi số cho các doanh nghiệp nhỏ và vừa trên địa bàn.
- Chỉ đạo UBND cấp xã rà soát kiện toàn và phát huy vai trò của Tổ công nghệ số cộng đồng.
- Bố trí ngân sách nhà nước cho chuyển đổi số theo Nghị quyết 09-NQ/TU.
IV. Tổ chức thực hiện
1. Các thành viên Ban chỉ đạo về Chuyển đổi số tỉnh, các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố:
- Trên cơ sở Kế hoạch của Ban Chỉ đạo, cụ thể hóa thành các mục tiêu, nhiệm vụ cụ thể để triển khai thực hiện đối với các nhiệm vụ được phân công.
- Trực tiếp chỉ đạo, tổ chức thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ về Chuyển đổi số mà cơ quan, đơn vị chủ trì đảm bảo tiến độ và chỉ tiêu của chương trình đề ra.
- Chủ động đề xuất với Trưởng Ban Chỉ đạo về những nhiệm vụ trọng tâm về Chuyển đổi số thuộc phạm vi quản lý nhà nước của sở, ban, ngành cần có sự chỉ đạo, phối hợp, đôn đốc từ Ban Chỉ đạo.
- Định kỳ hàng quý (trước ngày 10 của tháng cuối quý) hoặc đột xuất khi có yêu cầu thực hiện báo cáo tình hình triển khai nhiệm vụ chuyển đổi số của địa phương, đơn vị gửi về Sở Thông tin và Truyền thông (cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh) để tổng hợp báo cáo theo quy định. 
2. Sở Thông tin và Truyền thông (Cơ quan thường trực Ban chỉ đạo)
- Đôn đốc các thành viên Ban Chỉ đạo; các sở, ban, ngành và UBND cấp huyện triển khai thực hiện Kế hoạch này.
- Tăng cường công tác kiểm tra, theo dõi, đánh giá và đề xuất các giải pháp đẩy mạnh triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo Kế hoạch.
- Tham mưu Ban Chỉ đạo các báo cáo theo yêu cầu của Chính phủ, Ủy ban Quốc gia về Chuyển đổi số, Bộ Thông tin và Truyền thông.
- Theo dõi, đôn đốc các cơ quan thực hiện nhiệm vụ được giao, định kỳ 6 tháng, năm tổng hợp đánh giá kết quả thực hiện, báo cáo Ban Chỉ đạo tại các Phiên họp định kỳ để theo dõi, chỉ đạo.
- Phối hợp với Sở Tài chính để lập và phân bổ kinh phí hoạt động năm 2024 của Ban Chỉ đạo.

Trong quá trình triển khai thực hiện nếu phát sinh khó khăn, vướng mắc các cơ quan, đơn vị, địa phương kịp thời phản ánh về Sở Thông tin và Truyền thông (Cơ quan thường trực Ban chỉ đạo) để hướng dẫn hoặc tổng hợp, báo cáo Ban chỉ đạo xem xét, chỉ đạo./.
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